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1. CICKABIERT D= DX lF

[&E#]
CIZ kB HIE R D 1= D #{F (pdf)
1.1 HEEM
CIZIFIZESA TSV OHRIZHFEHMAREINTEY. AYHF <mathh> & AUV —RTBHETHEATREEL S,
F: UNXEDCIAV/SASTIEEFERSA TSN D EEL D, Tundefined reference to “++++++ NEEDYLHT

S—HHLEFETNLRETH S,
AYE <mathh> RICIFERATESEBAEHRMICETIN TS, CTHERATEDELUHFBEEUTITRT,

sin(x) =AEH sink) EHET 5,
‘cos(x) ‘Eﬁ B cos(x) £EHHT %,
tan(x) =B tan) EEET S,

asinC) =B sin () ERET B, (1/2~ 1/2)
acost) =B cos () EEHET B 0~ 71)
atanG0 =B tan () EEET B, (7/2~ 1/2)
‘atanZ(y,x) ‘ﬁiﬁ B85 tan (y/x) EEHET B, -1~ 7)
lsinh(x) THRERBERL sinh(x) ZETET 5.

cosh()  [RERSRBIEK cosh() ZEET 5.

‘tanh(x) I ARBIE tanh(x) ZEHET 5,

expb0  [{EBEM & EHET S,

log(x) [EBRXE In) EFHET D, (x> 0)

\k,gm(X) \10 EEET DX log, () EEHET S, x> 0)

powlxy) | RER X EEHET B,

'sart(x) E=H x DFEFRERD D, (x 2 0)

ceil(x) =Y x ONEEEDY LF-BEEET,

floor)  [EH x DINEEEIUE TIHBHEEET .

fabs(x) HERHEERD D,

ldexp(xn)  |x-2" EEET 3.

frexp(x &exp) [FEH x ERBEBLIEHHBLDORER) exp [ZHBRT D
‘modf(x,&ip) ‘%*g‘i x ZFEBHER ip EINRERIZH T B,

fmod(xy)  [EHDFRK %y ITHHEERD D,

#E1 pic (ARXERDD)

: #include <stdio.h>
. //#include <math.h>

1

2

3:
4: int main(void)

5. {

6 printf ("Pl = % .20g¥n"”, 4.0xatan(1.0));
71 return 0;

8}
M2ITE DAV EIET IHNE, EDKIBRIS—HHINERE K,
LAz, BEE

#define Pl 3.14159265358979323846
EJES
const double P1=3.1415926535897932384;

%Y—X M #include D TFIZERYAHIFHIK, EE PU ICHBEREZY L T2 EICHS,

| RAU BB B I <math > ESV I IL—F




1.2 I H1—T1)T4
A& Sstdlibh> 1Z1E WODDE BLRHIEERERCEHEBREFHNEE SN TN S,

atof(s)  [XF5 s % double B Z B/ NIRRT T MRS B,
atoi(s)  [XF5 s & intBBHICERT D,

atol(s)  [XF5 s & long B BHIZEH]T B,

rand() 0~RAND_MAXDHEE D BHELKZERET S,
‘srand(seed)’rand() DIEELELT seed VLT B,

‘abs(n) ’intﬂ?’é*ﬁl n O#EFHE |nlZ&R7

labst)  [longB M n DEFE In[%ET .

852 rand10.c ELEERLET D)

1: #tinclude <stdio.h>
2: //ttinclude <stdlib.h>

3:

4: int main(void)

5:

6: int i

1:

8: printf ("RAND_MAX = % d¥n”, RAND_MAX) ;

9: for (i=0; i<10; i++) printf("% 2d: % d¥n”, i, rand());
10: return 0;

11: }

M2ATEQAAVMERTIRNE, EDQLIBIT—MNH N HERE L,
WMETOAHERYRLIZEE BRVEDOINEINERDE L.

| RAUb REER, FREBE AR <stdibhD>ESIIL—F

1.3 BRI HHIR
Ay dimitsh> ICIFBEHBOH A XERTERNERSA TS,

CHARBIT [charB!DE vk
CHARMAX char B! D B A {8
ICHARMIN [charE! ) £ /IM&
INTMAX intBl DR KfE

INTMIN  intB O B/ME

ILONG_MAX |longE! 0 S A i
LONG_MIN [longZ! DD & /IMiE
'SHRT_MAX [shortE! ) S A fE
'SHRT_MIN [shortE! ) & /IMiE
UCHAR_MAX [unsigned char&! & A fl
UINT_MAX [unsigned intE! D &K fE

ULONG_MAX |unsigned longZ! D & X fig
USHRT_MAX |unsigned short®! ) & K fiE

# B3 chkint.c (FEMBEHROE Y M1 XEHIRDOHER)

1: #tinclude <stdio.h>
2: //ttinclude <limits. h>

3:

4: int main(void)

5:

6: printf (“int: %u bit, unsigned: %u bit¥n”, sizeof (int)*8, sizeof (unsigned)*8);
7 printf ("INT_MAX = % d¥n”, INT_MAX);

8: printf (“INT_MIN = % d¥n”, INT_MIN);

9: printf ("UINT_MAX = %u¥n”, UINT_MAX);

10: return 0;

11: }

W2TEDAAEETIENE EDLSBIT—HHIIERE L,

14 BRI BRBICETIER

AV floath> IZIXZB/NIRMICEE T SHRBERMNERSIN TS,
BHREE

_FLTRADIX [{E¥&EBIZHFHEHD

_FLT_ROUNDS [L&b DE—F

FLT DIG HEE D10 15

FLTEPSILON [ft&#17 0>
[FLT_.MANT DIG {381/t S B DA B F R (FLT RADIXEEHET 5) D (+1=Hp




FLTMAX  |REARELBAOERZEH/NEAYK
FLT MAX EXP |RBATRELMDIERDRAIE
FLT MIN BNDERIEESN-EDFBH/NIAK
FLTMINEXP [B/NERILBDEROIE

(ELitEs
| DBLRADIX {EHRBIH T HEHb
| DBL_ROUNDS [#Lh DE—F
DBLDIG FEE D105 -5k
DBLEPSILON |3t&#(T> 0y
IDBL_MANT DIG ;3 8/ S 3D A 31 3 &6 ( DBL_RADIXZ E#ET %) D (+71=$ip
DBLMAX  |REAHELGRAOHBRTH/ NMNIAK
DBL MAX EXP |RIBFTREL B D IEHHDRKAIE
DBL_MIN BNDOERIEESN-EDFBH/NIAK
DBLMINEXP |&/NESEHOIEHEDE

HE4 chkfitc (RB/MIREDE Y1 X EFIRDHEED)

1. #include <stdio.h>
2: //ttinclude <float.h>

3:

4: int main(void)

5 |

6: printf (“float: %u bit, double: %u bit¥n”, sizeof (float)*8, sizeof (double)*8);
7: printf ("FLT_MAX = % e¥n”, FLT_MAX);

8: printf ("FLT_MIN = % e¥n”, FLT_MIN);

9: printf (“FLT_EPSILON = % e¥n”, FLT_EPSILON);
10: printf ("DBL_MAX = % e¥n”, DBL_MAX);

11: printf ("DBL_MIN = % e¥n”, DBL_MIN);

12: printf ("DBL_EPSILON = % e¥n”, DBL_EPSILON);
13: return 0;

14: '}
W2ITEDAAVLEIET ESHNE, EDKSBIS—HHIIERE &K,
1.5 E#EIH

FMEABRXOREED . MAARKXDYTIL—FUEEHTIEHE. FREGIEHRPAEXANBELLLVITHIL—FoAD
EHREESMADIDELSD D,

RISHS 150 [Eh7aL 8 S

y [ L—F |=| B |
wtn—zs| = [RBI—72 ] =[W2]
X BOL—F3 || B3

i85 el ol bl 359

LD YT IL—F o DEIRO—DICEREEIRETESSSITTNIE, 4TIL—FUERVHT AV AIICEREDREEEESC

LITRY, EFBICAREOEWNWSITIL—FLi5,
AARIL—F
—' ey
& Ll

B IHEE-T2EE

Baet
AMuN—Fy | <= |BWHL—Fo | — B@%e
%3

=
—DfEm TN OK\

ENERBRTHEHITELNLIOHNEYEIBTHS, (BA-ERH-BIITHETESCEEINE1E 1.5 BIH5I4 pp.106-108 &
ZROIL)

Bl Z £ T BT 2505 IDH T IL—F > bisection THIER F(N=0 D LD F(0) ZEEDLATHEREESHLSI2TBIZIE,
ROBEEA f ORNKHT AR ZADEF T THYITHC: B4 ) (ChEBABRAU2E0ERL., ShESIIIL—Fo D3|
YR FRIZEBDEIEE D HTEUNEDIFT double k)(double) D ESIZEZELTHS,

double bisection(double (*f) (double), double x1, double x2)

| ZHEORK

EBIT, COYTIL—FURETHEEFUHT L

if (F(x1) * f(x3) < 0) x2 = x3;
ELSESISFIHIRAMATEZL RO BB A (COSEF fO)THRHT EIIZLTHLS
HRERAOEDOEBAERICIE func1) EVSBRTTERSNTNDHEL, manFB T EDYITIL—FUEFUH T EEIC



X = bisection(funcl, x1, x2);
ERBROBBAZEHLLTHEELTFUHE F &L,
#E5 funcp.c (BAMEIBOER)

: #include <stdio.h>

1
2:
3: double funcl(double x) // f(x) = x ZiRIEHK
4: |

5: printf (“# funcl1 (b g) is called”, x);

6: return x;

7.}

8

©

. double func2(double x) // f(x) = x"2 ZiRI K
10: |
11: printf (“# func2(% g) is called”, x);
12: return x*x;
13: }
14:
15: double func_p(double (xf) (double), double x) // EA%BIZEZRA =3 TIL—F >
16: |
17: double vy;
18:
19: y=f0;: // SCTIHROEHE O ZRALS
20: printf (" in func_p().¥n");
21: return y;
22: }
23:
24: int main(void)
25: |
26: printf (“func1 (1) = % g¥n”, func_p(funcl, 1)); // funcl Z#8E L T func_p ZHUHT
27: printf (“func2(2) = % g¥n”, func_p(func?, 2)): // func2 %i8E LT func_p ZMHUHT
28: return 0;
29: }

Y | BASBIEEAL | = funct | "% funci ) is called”
AN—F | w2 | HFTN—Fo

-~ func_p == | func2 | "# func2(x) is called”
+"in func_p()."

BEROTOTSLERITTHEEIHDNEERICFHRE L,
BERICERTLTHTHEMEIRDOENFEERE L

1.6 forXIZ k5% MR 5| D 4 L

BERTCIE—ERRICKALEERINZRAVTHETHIENEL, UTIE. EHEFM#IR BHECSE AMEIOETIEIZHD.
0 AM51 ETO0.01 BROERINEERTHTOY S LA List -9 ZDLFELLIZED (forflt.c) TH B,

1: /%

2: 0 M1l E£T 0.01 FROEHIIZERKT S,
3 %/

4: #include <stdio. h>

5:

6: int main(void)

70

8: float x; // double 129 % & &ES545m?
9:

10: for (x=0; x<=1; x+=0.01) printf(" x = % g¥n”, x);
11:

12: return 0;

13: }

E1741

x=0

x = 0.01

x = 0.02

X = 0.979999

x = 0.989999

x = 0.999999

ZO&SI. EHM(EREZT/NRAEEE. for XTEEIESE. ZAMB(LEDIGAL0.01)E2HEHICLIzLEDAHBRERE
BRE) NERBINTREICHEZ EEICHATNEGRSIGEN SN, SOKSLRIEERTEHIZH, forTHT B THIET S
RETHD. UTDTOY S L(orfit2.c)ld. COEZAZERLI-IBARCSEINETE List T-10EFLLDTH S,

D/

*/

1

2 0 Ml =T 0.01 FROEHRIIZEKT S, (BETHIE)
3:

4: #include <stdio.h>
5

6

© int main(void)



8: int i;

9: float x;

10:

11: for (i=0; i<=100; i++) {

12: x =i/ 100.0; // 100 1295 &ES57@5HM? 100. TIE?
13: printf (" x = % g¥n”, x);

14: }

15: return 0;

16: }

- RHCGEE/ NS SOEEZ double [T B ETRIBRENERBITINSHE S, float ZAHNTLTHEENESMLLVEE(Z(E
double 2 B1EIFTEBZENH D,

##T6 (ZHBERDER)

o FEED2DoMOTOY S5 Llforflted forflt2.c)DIERE LB &,
¢ 226 NDTOY S5 L(forflt2.c) T121TH D ‘100.0' % ‘100" [TLTH &, Ff-. ‘100 [ZLTH K,
e 1DHDTAHS Lforflt.c) T8ITHE D ‘float’ % ‘double’ ITLTH ko

| RAUR(3D)
‘fwiﬁﬁfgﬁfﬂﬁ

| EBEMFEIEAEOTFTHL

| BT float &Y% double THE

1.7 Excell2 &3 T 57 HiE

HAT—5ECSVR TRET NIE, Excel TIELISHAMT LA TESD, COVRRIT—HOT—4%REITOVITRYY, T
EITBATINIER N TPV RETRAED T IR HRFE csv” £T 5. RBETICT —FDRAMEANTHEERTEFTH
60

LT OBIEZRBD257EDHAT7ZAILT, BHTE “samplecsv” T %,

n, x, err
1, 1.500000000000000e+000, 5.000000000000000e-001
2, 1.250000000000000e+000, 2. 500000000000000e-001
3, 1.375000000000000e+000, 1.250000000000000e-001
4, 1.437500000000000e+000, 6. 250000000000000e-002
5, 1.406250000000000e+000, 3. 125000000000000e-002
6, 1.421875000000000e+000, 1.562500000000000e-002
7, 1.414062500000000e+000, 7.812500000000000e-003
8, 1.417968750000000e+000, 3.906250000000000e-003
9, 1.416015625000000e+000, 1.953125000000000e-003
10, 1.415039062500000e+000, 9.765625000000000e—-004
11, 1.414550781250000e+000, 4.882812500000000e—-004
12, 1.414306640625000e+000, 2.441406250000000e—-004
13, 1.414184570312500e+000, 1.220703125000000e—-004
14, 1.414245605468750e+000, 6.103515625000000e-005
15, 1.414215087890625e+000, 3.051757812500000e-005
16, 1.414199829101563e+000, 1.525878906250000e-005
17, 1.414207458496094e+000, 7.629394531250000e-006
18, 1.414211273193359e+000, 3.814697265625000e—-006
19, 1.414213180541992e+000, 1.907348632812500e-006
20, 1.414214134216309e+000, 9.536743164062500e—-007

sart(2) = 1.414213657379150e+000

1. “sample.csvV' D7 AAVEZIINII) VDT B,
o F7AILE *csv IZIE Excel 2010 A EFTIFHNTULNBD T, Excel 2010 ANFREIL . sample.csv BiEAAEND, GEEEIL
EULEE . Excel 20105315 EIFTHBHRARAL & T7/ LD SRLK0)ET )

2. US7EERT BIOIZ. T—ADEHEEEIRT D, UTOREICKY, T—28HEZ T IX0GEIRTES,

o )L A1 ANERSNh TSI EEHER,

o [Ctrl] F—¢& [Shift] F—ZRBFICHLEHLS [=] F—FHT,

o [Ctrl] F—& [Shift] F—ZRBFICHLEHLS [ ] F—%8T,

o MEDFEHFEMNREL ., BIRSN TSI LEHERT 5,
EAI-[S5T7]-TRAE %2R,
[BAE(EBLY—Hh—)]%&=ER,
[F57Y—=N1=[LA 7R —[E]%ER0, TE8E1 120" 2, TEHB 2%, err” ZBAT D,
[#tEh] ¥ T L0yl THOEXBRTE ID[ERFTHRITRTEZEICTS,
EBELEVWHRIZFATILIV9ILT [BBOR] GETERT S, BR. BRLELEAEETH D,
FAHIIELTHOEROEFCAFDAE. EEHELZEFRTT S,
9'S57%aE—LT Word 2010 R EMD T TV —Sa v [ZBEY M IFH 2 ELARETH B,

© o ~No ok w



1 1.5 0.5

2 1.25 025

3 1.375 0.125

4 1.4375 00625

L1 1. 40625 003125 16 r

] 1421875 0015625 1.4 WW'
7 14140625 00078125 1.2

8 141796875 0.00390825 i

8 1416015625 0001953125 E o

10 1415039063 0.000976563 o -,

11 1414550781 0.000488281 05 I'w U

12 1414306641 0000244141 0.4

13 141418457 000012207 0z b M

14 1414245605 6.10352E-05 flL  Ceassssssssssssses
15 1414215088 3.05176E-D5 0 5 10 15 20

16 1414199820 1.5258BE-05
17 1414207458 7.62939E-06
18 1414211273 3.8147E-DB
19 1414213187 1.90735E-06
20 1414214134 9.53674E-07

n

# sart(2) = 1.4142136573791 504000

T 7 ExcellZ&k3T 570 H#E)

o TF “samplecsv’E#HIUVIL, THERET7AILIZRFQR. I TEF1REEIARAD IAILE B Z 1EL“Z:¥proen1¥kadaid ") R FT
60
o EEICLEBDRIEEITL. FI7FHLNTHE,

BE7 (ExcellZ& 53DV ST7DHME)
o LERLRMRIC, “sample2.csv"ZH IO TREL. 3DV ST (FEH) L TH L,
1.8 PADIZDUNT

PAD& [ Problem Analysis Diagram DB TH S, HEEILTA—Fr—tDO—E T, DEOARIITEMASTAIFTND, BRI 0IE
ABLNENINFTNEFE IETFIENDS BEROEAVEOLHZ MR THAGER)1THIL&LYTRISLOTIO—5HLHT, C
IZELTIE, LB, EfESh=b0E TRy L3 5,

R, EiE
Xp < X {
x0 = x;
X < Xyt u(x0)| x = x0+u(x0);

err= fabs(x-x0);

err<—|x—xn||

THIBGER) L [REIGEDVEDOHRDOX-TOVIFENLDBEOERICESE, BIRTHS. ChoDMEBTHIO—%2\oAR
BlOX-TAvIIZHS, TOvIDHERITENSELEY, — BT TERIZRS,

FEIERGE)1IE ., FAOBBAFIFNLTEY., L TOEANSBICTIAT D2RD R IERERIET IENTE, FHIZIoTLT Idv
DOREDHNEITIND,

FIMTGRIR)

1% Xy

SJix)> 0 if (£(x3) > 0) x2

else x1l

x3;
x3;

X, < X
IBTHIE RIEWhile3) 1 IE. BOERZZEHLET S,

BIHIERE

— — while {(a <= 0} {
” a =0 I—:J:;’f'—-)(j“ff'—‘:/ﬁjjl printf ("input error¥n");
printf{"a = ") ;

a @}\j] | scanf ("S1E7, &a);
}

I %% R B (repeat~until30) 1. [BERIE R B For)IEFHDAAZ —ERLT D, CTORIIEREDEEIC [Erepeat~until XD
RKbHYIZdo~whileXFAL\S, CDEE, FHEXDFHEBEENHEIZEITEET D,




#FTERE (repeat ~until)

X< X do {
x0 = x;
x = 0.5*(x0+a/x0);
Ierr < .9”— x < 0.5(x,+ w’xn)l err= £abs (x—x0) :
} while (err >= eps);
err < |.7C_x(]| I

repeat ~ until &
do ~ while [
FEHIE

BEmERE
for (i=l;i<=N:;it++) |
[t s csiny] |, =+ *iwuy

IEZEL SIRERIEHEORBICFREBLELES, MAHSVEERZ_ERETH, EXRE. HOAANZEREEICH
LTREIOYIIZHE A,

r=i—y
&£ ﬁ int bisection ()

{
=Y 5 R

return 0;
}
0§ET|

SIRAGEBIFEOmAIEIIERN_ERTHLIIELUNILEBFELRBZEDOHR N ELD,

SLRER)
scanf ("$1£%1€f", &x1,&x2);

A5 ] {
x = bisection {xl,6x2);

— 7117 printf ("x = %g¥n",x);

}

fHEOH D
PADDTFL—b

1. SC(padppt)FH VYL, TREEZT7AIVICREITEE I REAROIAIVFIZRET S,

2. pad.pptZBAE. I74/ILADPADZEPowerPointDFTFRRSAKIZ aE—-EYFHTL. JIIL—T#EEL. I35,
3. MILH=HRAVMY—ILEILD EIF, FRR—JEIPEHIZLTHL

4. SR LT-PADZPowerPoint L TRSv4 ZEIRL. aF—F 3%,

5. RA 2 ~Y—)L(Adobe Photoshop’i &) E THIBAR—TIZBRYAT T, BHRI7AILELTEBIE DT TRET 5,

Word#g K THRATED 774 LK (peg, gif, tiff G EZLTEITIE. LR—MERIZFIATES,

Ffz. Word E CEWPADD YV T ILEAELz, ROKSIZ. HIBT GER) DFEEI7O—Fr—rOIEBET—2ITRALTWS, (£
MoRBHEEERNIEESIVLERZINRAGESM ) LIR—HMIEXIELD A ETHWNTHLRNIEIZT S,

Bely =2 ||neiR
X X
bty ¥ 2 || err<eps fix) =0 :
X T X
5
ﬁz—xl%ﬁﬁ e = x-x

(BR]|[2]] [3.]] [f881] | [{4R2] | [444R3]



